

打造网格治理品牌 共创幸福美好生活

“红色微格”凝一心 “四微载体”润万家

楼上宠物吵闹,楼下邻居遭殃!几周前,成都市万年场街道华润六期居民王婆婆遭遇了这样的闹心事。为避免邻里直接闹僵,王婆婆没有上门“投诉”,而是径直来到小区内的“荣武警官工作室”求助。作为万年场街道双福路社区总网格党委副书记的荣武警官了解情况后,即刻联络微网格员上门向居民进行文明养犬宣传,并耐心交涉。经过调解,邻居致歉并承诺文明养犬,双方达成一致意见,矛盾冲突化于无形。

近年来,万年场街道以党建为引领,以“共建共治共享、共创美好生活”为目标,扎实推进微网实格治理工作,打造出以双福路社区为代表的“红色微格凝一心 四微载体润万家”网格治理品牌,助力辖区实现“治理一张网、微事不出网格、小事不出社区、大事不出街道”的目标。

03 特别报道

儿童美术馆办父子作品展 从艺术视角观察儿童成长



2月22日,成都武侯区簇锦街道顺和社区近悦儿童美术馆,一场名为《前方的路,还有多远》父子作品展览正在免费对市民开放。该馆2月18日开馆,总面积约1200平方米,设有展厅、图书馆、茶空间等。未来将通过公益项目、研究、展览、沙龙以及出版等形式关爱儿童,为辖区小朋友搭建表达平台,更拟通过艺术家童年的心灵史来研究“童年”概念,为儿童人格成长开启新视野。

02 社区



02 社区

围炉话社治 社区书记敬茶拜师学本领

近日,成都市新津区举办“围炉煮茶·茗香结缘”社治本土专家结对培养沙龙,9位社区书记现场向成都市社区信义治理学院院长陈剑军、成都大学教授吴银涛、成都市高质量发展研究中心主任孙阳、武侯区晋阳街道党工委委员、吉福社区党委书记李含荣等敬茶拜师,结下师徒缘分后展开结对培养,进一步增强自身抓党建、抓治理、抓服务、抓统筹等综合本领。